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DIRECŢIA GENERALĂ DE IMPOZITE ȘI TAXE LOCALE SECTOR 4




INFORMARE 
PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL
 
Direcția Generală de Impozite și Taxe Locale Sector 4 operator de date cu caracter personal cu sediul în Bucureşti, bd, Metalurgiei nr,12-18, Grand Arena et. 1, sector 4 vă pune la dispoziție prin prezenta informațiile privind prelucrarea datelor dvs. cu caracter personal și drepturile pe care le aveți în conformitate cu prevederile REGULAMENTUL (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 (denumit în continuare RGPD)

CARE SUNT SCOPURILE ȘI BAZA LEGALĂ A PRELUCRĂRII DATELOR CU CARACTER PERSONAL ? 
D.G.I.T.L. Sector 4 prelucrează datele dvs. cu caracter personal, în conformitate cu prevederile RGPD în următoarele scopuri ce decurg din exercitarea atribuțiilor prevăzute de legislația specific aplicabilă;
· declararea. stabilirea, constatarea impozitelor și taxelor locale și a altor contribuții la bugetul local (impozit/taxa pe clădiri, impozit/taxa pe teren, impozit pe mijloace de transport, taxa de salubrizare, taxe pentru servicii de reclamă și publicitate etc;
· înregistrarea și debitarea titlurilor executorii provenite din amenzi;
· controlul creanțelor fiscale datorate bugetului local;
· aplicarea sancţiunilor stabilite în actele normative tuturor persoanelor fizice sau juridice care încalcă legislaţia fiscală referitoare la venit urile bugetare locale; 
· verificarea și urmărirea creanţelor fiscale datorate bugetului local;
· plata obligațiilor fiscale și gestionarea plăţilor aferente debitelor indiferent de modul de plată;
· compensarea și/sau restituirea de sume plătite / încasate fără a fi datorate;
· luarea măsurilor operative pentru executarea veniturilor neîncasate (executarea silită a creanțelor fiscale datorate bugetului local);
· comunicarea actelor administrative;
· eliberarea certificatelor de atestare fiscal / a istoricelor de rol fiscal;
· soluţionarea petiţilor formulate de către contribuabili și transmiterea de răspunsuri și comunicări,
· transmiterea dosarelor fiscale către alte organe fiscale locale;
· formularea de întâmpinări, apeluri, recursuri, concluzii scrise; 
· încheierea de contracte de furnizare de produse / servicii / lucrări;
· înregistrarea ca utilizator (crearea contului de utilizator ) şi oferirea accesului la site-ului www.ghiseul.ro  );-
· încheierea de convenţii/protocoale de colaborare/acorduri în vederea eficientizării aplicării legislaţiei fiscale şi reducerii timpului de răspuns în prelucrarea datelor fiscale;
· schimbul de informaţii cu autorităţilor/instituţiile publice în scopul îndeplinirii obligaţiilor legale;
· transmiterea de informaţii la solicitarea autorităţilor judiciare competente;
· monitorizarea / securitatea persoanelor, spaţiilor şi / sau locurilor publice;
· efectuarea auditului / controlului de către organe de control autorizate 
Prelucrarea  datelor dvs. cu caracter personal in scopurile de mai sus se efectuează în vederea îndeplinirii unor obligații legale ce îi revin D.G.I.T.L. Sector 4, conform art.6 alin(1) lit c) din RGPD.
· comunicarea actelor administrative fiscale și a răspunsurilor pe e-mail /telefon  se face în baza consimțământului persoanei vizate, conform art. 6 alin (1) a) din RGPD.
Legislația principală aplicabilă  D.G.I.T.L. Sector 4 este următoarea:
· Legea nr.227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare
· Legea nr.207/2015 privind Codul de procedură fiscal, cu modificările și completările ulterioare 
· Hotărârea nr.1/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare
· Ordonanța nr.2/2001 privind regimul juridic al contravenţiilor, cu modificările și completările ulterioare
· Ordonanța nr.27/ 2001 privind reglementarea activităţii de soluţionare a petiţiilor, cu modificările și completările ulterioare
· Regulamentul 2016/679/UE  ( RGPD ) privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor)
CE DATE CU CARACTER PERSONAL PRELUCRĂM ? 
Date de identificare ( nume şi prenume, cod numeric personal, serie şi număr act de identitate, date paşaport, data şi locul naşterii, cetăţenia, semnătura, imaginea);
Date de contact (adresa domiciliu/ reşedinţă, adresa de email, telefon, fax );
Date privind situaţia familială ( stare civilă, nume şi prenume membrii familie/număr copii, data nașterii, persoane aflate în întreţinere);
Date bancare ( denumire bancă, număr cont, disponibilităţi în cont,  detalii card, cod IBAN);
Date economice ( plăţi efectuate );
Date privind bunurile deţinute ( bunuri imobile, mijloace de transport );
Date privind educaţia şi formarea profesională (diplome, certificate );
Date privind competenţa profesională (profesia, meseria,  experienţa profesională, date privind raporturile de muncă);
Date privind situaţia economico-financiară (natura, sursa şi cuantumul veniturilor salariale şi de altă natură);
Imagini ( foto din acte de identitate, imagini obţinute prin mijloace de supraveghere video );  
Date privind starea de sănătate ( certificate incadrare în grad de handicap );
Datele cu caracter personal sunt furnizate direct de dvs şi rezultă din declaraţiile, cererile și documentele prezentate sau sunt obţinute de la terţi (A.N.A.F., Evidența persoanelor, I.G.I. etc) în condiţiile legii. 
În calitate de operator de date cu caracter personal, D.G.I.T.L. Sector 4 va avea întotdeauna în vedere ca prelucrările datelor să fie efectuate în mod legal, echilibrat şi transparent faţă de persoana vizată şi să asigure securitatea adecvată a datelor iar datele să fie reduse la minimum necesar în raport cu scopurile prelucrării şi exacte iar, dacă este cazul, actualizate.
CUI TRANSMITEM DATELE CU CARACTER PERSONAL ? 
Categoriile de destinatari către care pot fi transmise date cu caracter personal:

· contribuabili/ reprezentanţi legali ai contribuabililor/succesori şi persoane cu vocaţie succesorală;
· terţi subcontractanţi în vederea executării contractelor  ( ex. furnizori de servicii poştale, de software şi mentenanţă software, auditori etc);
· societăţi bancare, trezorerii, executori judecătorești, notari;
· autorităţi / instituţii publice în scopul îndeplinirii obligaţiilor prevăzute de lege (ex.ANAF, alte organe fiscale locale, autorităţi din domeniul ocupării forţei de muncă, Primăria Sectorului 4, C.L.S.4 );
· instanţe judecătoreşti şi autorităţi competente să cerceteze săvârşirea de fapte penale, la solicitarea acestora;
CE PERIOADA DE TIMP STOCĂM DATELE DVS. ?
Datele dvs cu caracter personal sunt păstrate atât cât este necesar pentru îndeplinirea scopurilor pentru care au fost colectate sau prelucrate ulterior. Această perioadă poate fi prelungită dacă există motive și  obligaţii legale care reglementează arhivarea documentelor.
TRANSFERAREA DATELOR ÎN AFARA UE;
Nu este cazul.
CARE SUNT DREPTURILE DVS ?  
In conformitate cu prevederile RGPD,  persoanele vizate au următoarele drepturi:
· să primiți informații privind prelucrarea datelor dvs. cu caracter personal;
· să obțineți confirmarea faptului că datele care vă privesc sunt prelucrate de către D.G.I.T.L.S4 și să obțineți acces la datele cu caracter personal deținute în legătură cu dvs.; la cerere şi în mod gratuit, pentru o solicitare pe an;
· să solicitați rectificarea datelor cu caracter personal incorecte, inexacte sau incomplete; 
· să solicitați ștergerea datelor dvs cu caracter personal iar D.G.I.T.L.S4 în conformitate cu prevederile legale aplicabile în domeniul protecției datelor; 
· să solicitați restricționarea prelucrării datelor dvs. cu caracter personal în cazurile prevăzute în prevederile legale aplicabile în domeniul protecției datelor;
· să vă opuneți în orice moment din motive întemeiate și legitime legate de situaţia dvs particulară, ca datele dvs să fie prelucrate, cu excepţia cazului în care există prevederi legale contrare;
·  să primiți datele dvs. cu caracter personal într-un format care poate fi citit automat și să le trimiteți altui operator („portabilitatea datelor”) în mod direct în conformitate cu prevederile legale aplicabile în domeniul protecției datelor;
· să solicitați ca deciziile bazate pe prelucrarea automata a datelor dvs. cu caracter personal care vă privesc sau care vă afectează într-o măsură semnificativă să fie luate de către persoane fizice, nu exclusiv de computer;
· să vă retrageți consimțământul în orice moment, fără a afecta legalitatea prelucrării efectuate înainte de retragerea acestuia, în cazul prelucrării datelor personale în baza consimțământului; 
·  să depuneți o plângere la Autoritatea Naţională pentru Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, bd. G-ral Gheorghe Magheru nr. 28-30, sector 1, cod poştal 010336, Bucureşti, tel.+40.318.059.211,+40.318.059.212,e-mail:anspdcp@dataprotection.ro,site www.dataprotection.ro
[bookmark: _GoBack]CONTACT 
În vederea exercitării drepturilor menţionate în prezenta informare, vă puteți adresa , în scris, responsabilului cu protecţia datelorla adresa Direcția Generală de Impozite și Taxe Locale Sector 4., bd, Metalurgiei nr,12-18, Grand Arena et. 1, sector 4, tel +021.9441 sau la adresa de e-mail: protectia_datelor@taxeimpozite4.ro.
Prezenta informare privind prelucrarea datelor cu caracter personal este supusă modificărilor, ultima revizie fiind disponibila pe pagina de internet a D.G.I.T.L. Sector 4 www.taxeimpozite4.ro.
Rev./august 2022 
B-dul. Metalurgiei nr. 12-18, Grand Arena, etaj 1, sector 4, Bucureşti 
Tel: +4 021.9441 
E-mail: office@taxeimpozite4.ro; www.taxeimpozite4.ro									1
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