INFORMARE AVERTIZORI DE INTEGRITATE

În conformitate cu prevederile Legii nr. 361/2022 privind protecţia avertizorilor în interes public persoanele care raportează încălcări ale legii, care s-au produs sau care sunt susceptibile să se producă în cadrul autorităților, instituțiilor publice, altor persoane juridice de drept public, precum și în cadrul persoanelor juridice de drept privat, au la dispoziție următoarele modalități de raportare:
Canale interne – în cadrul entităților publice sau private în care își desfășoară activitatea (pentru mai multe detalii a se vedea Cap. III din Legea nr. 361/2022);
Canale externe – Agenția Națională de Integritate precum și alte entități publice care, potrivit dispozițiilor legale speciale, primesc și soluționează raportări referitoare la încălcări ale legii, în domeniul lor de competență (pentru mai multe detalii a se vedea Cap. IV din Legea nr 361/2022);
Divulgare publică – presă, organizațiile profesionale, sindicale sau patronale, organizații neguvernamentale, comisii parlamentare etc. (pentru mai multe detalii a se vedea Cap. V din Legea nr. 361/2022);

Raportări privind încălcări ale legii se fac de către următoarele persoane prevăzute în art. 2 alin. (1) din Legii nr. 361/2022 care au obţinut informaţiile referitoare la încălcări ale legii, într-un context profesional:
    a) lucrătorii;
    b) persoanele care desfăşoară o activitate independentă, în înţelesul art. 49 din Tratatul privind funcţionarea Uniunii Europene;
    c) acţionarii şi persoanele care fac parte din organul de administrare, de conducere sau de supraveghere al unei întreprinderi, inclusiv membrii neexecutivi ai consiliului de administraţie, precum şi voluntarii şi stagiarii remuneraţi sau neremuneraţi;
    d) orice persoană care lucrează sub supravegherea şi conducerea persoanei fizice sau juridice cu care s-a încheiat contractul, a subcontractanţilor şi a furnizorilor acesteia.
    e) persoanele ale căror raporturi de muncă nu au început încă şi care efectuează raportări prin intermediul canalelor de raportare interne sau externe sau divulgă public informaţii privind încălcări ale legii obţinute în timpul procesului de recrutare sau altor negocieri precontractuale sau în cazul în care raportul de muncă sau raportul de serviciu a încetat.

Prin încălcări ale legii, se înțeleg fapte care constau într-o acțiune sau inacțiune care constituie nerespectări ale dispozițiilor legale prevăzute în anexa nr. 2 din Legea nr. 361/2022, care privesc domenii cum ar fi:
· achizițiile publice;
· serviciile, produsele și piețele financiare, prevenirea spălării banilor și a finanțării terorismului;
· siguranța și conformitatea produselor;
· siguranța transportului;
· protecția mediului;
· protecția radiologică și siguranța nucleară;
· siguranța alimentelor și a hranei pentru animale, sănătatea și bunăstarea animalelor;
· sănătatea publică;
· protecția consumatorilor;
· protecția vieții private și a datelor cu caracter personal și a securității rețelelor și sistemelor informatice.
Totodată, acestea privesc și:
· încălcări care aduc atingere intereselor financiare ale Uniunii Europene (cum sunt menționate la art. 325 din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene și cum sunt detaliate în măsurile relevante ale Uniunii Europene);
· încălcări referitoare la piața internă (menționate la art. 26 alin. (2) din Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene), inclusiv încălcări ale normelor Uniunii Europene în materie de concurență și de ajutoare de stat, precum și încălcări referitoare la piața internă în ceea ce privește actele care încalcă normele privind impozitarea societăților sau mecanismele al căror scop este obținerea unui avantaj fiscal ce contravine obiectului sau scopului dreptului aplicabil în materie de impozitare a societăților, ce reprezintă abateri disciplinare, contravenții sau infracțiuni, sau care contravin obiectului sau scopului legii.

Persoanele care aleg să efectueze raportarea încălcărilor legii prin intermediul canalului intern de raportare au la dispoziție următoarele modalități:
· prin completarea formularului de raportare ,,Avertizare de integritate,, și transmiterea acestuia prin e-mail la adresa avertizari.integritate@taxeimpozite4.ro
· prin completarea formularului de raportare ,,Avertizare de integritate,, și transmiterea acestuia prin poștă la adresa Direcția Generală Impozite și Taxe Locale Sector 4, Bd. Metalurgiei nr. 12-18, Grand Arena et. 1, sector 4, București – În atenția persoanei desemnate pentru implementarea Legii nr. 361/2022
· personal la sediul Direcția Generală Impozite și Taxe Locale Sector 4, bd. Metalurgiei nr. 12-18, Grand Arena et. 1, sector 4, București cu programare prealabilă efectuată la adresa de e-mail avertizari.integritate@taxeimpozite4.ro
Pentru a beneficia de măsurile de protecție, avertizorul în interes public trebuie să întrunească cumulativ următoarele condiții:
· să fie una dintre persoanele care efectuează raportări potrivit prevederilor art. 2 alin. (1) din Legea nr. 361/2022 și care a obținut informații referitoare la încălcări ale legii într-un context profesional;
· să fi avut motive întemeiate să creadă că informațiile referitoare la încălcările raportate erau adevărate la momentul raportării;
· să fi efectuat o raportare internă, o raportare externă sau o divulgare publică.

Pentru a beneficia de măsurile reparatorii, avertizorul în interes public trebuie să îndeplinească cumulativ condițiile de mai sus, precum și condiția ca represaliile să fie consecința raportării efectuate.
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De asemenea, mai beneficiază de aceste măsuri:
· facilitatorii;
· persoanele terțe care au legături cu avertizorul în interes public și care ar putea să sufere represalii într-un context profesional, cum ar fi colegi sau rude ale acestuia;
· persoanele juridice deținute de către avertizorul în interes public sau pentru care avertizorul în interes public lucrează sau cu care are alte tipuri de legături într-un context profesional;
· avertizorul în interes public care, în mod anonim, a raportat sau a divulgat public informații referitoare la încălcări, dar este ulterior identificat și suferă represalii;
· avertizorul în interes public care efectuează raportări către instituțiile, organele, oficiile sau agențiile competente ale Uniunii Europene.


